
Přijímací zkoušky nanečisto 2024 – řešení 

úloha  body poznámky 

1 C 1  

2 B 1 Myš x myš – přenesený význam na 

základě vizuální podobnosti, není 

homonymní, je mnohhoznačné 

3 3.1 A     

3.2 N 

3.3 A      

3.4 N 

2 4 dobře-2body 

3 dobře-1 bod 

2 – 0 dobře – 0 bodů 

4 4.1 C, 4.2 B, 4.3 D 3 za každou správnou odpověď 1 bod 

5 kopanického (malé k) 

scestí (s) 

nepohltily (y) 

úsudek (ú) 

žena (ž) 

4  bod se strhává za nezapsané slovo, špatně 

opravené slovo, slovo navíc  

pokud to opíše s tou pravopisnou chybou, 

bod nezíská   

stačí uvést 4 správná slova z pěti 

6 6.1 A    

6.2 A 

6.3 N    

6.4 N 

2 4 dobře-2body 

3 dobře-1 bod 

2 – 0 dobře – 0 bodů 

7 7. 1 používala, onemocnění 

7. 2přívlastek neshodný 

1 

1 

Jiná varianta 0b, 1 bod pouze, pokud 

má u 7. 1 obě slova 

7. 2. jen označení přívlastek 0 b 

8 B 1  

9 D 1 držet pod pokličkou - tajit 

10 D 1  

11 C 1  

12 12.1 N     

12.2 A  (k jezeru vždy jí cos 

nutí 

12.3 N (jsou 2) 

12.4 A (k jezeru, k jezeru) 

2 4 dobře-2body 

3 dobře-1 bod 

2 – 0 dobře – 0 bodů 

13 sdružený 1  

14 C 1  

15 A 1  

16 B 1  

17 17.1 C,  

17.2 E 

 17.3 D 

17.4 A,  

3 Pořadí musí být bez chyb, jinak 0 bodů. 

Buď tedy 3 body nebo 0. 



17.5 B 

18 C 1  

19 D 1  

20 20.1 1. pád, č. mn, r. ž., 

žena 

20.2 2. dokonavý 

1 

 

1 

Vše za 1 bod, pokud bude dílčí odpověď 

špatně (např. pád), 0 b 

21 21.1 N     

21.2A 

21.3 N     

21.4 N 

2 4 dobře-2body 

3 dobře-1 bod 

2 – 0 dobře – 0 bodů 

22 C 1  

23 D 1  

24 C 1  

25 25.1  

túra 

Karlovy Studánky 

kamenného 

 

 

25.2 přívlastek neshodný 

25.3 zájmeno 

3 

 

 

 

 

 

1 

1 

25. 1  

bod se strhává za nezapsané slovo, špatně 

opravené slovo, slovo navíc  

pokud to opíše s tou pravopisnou chybou, 

bod nezíská   

 

 celé označení, jen přívlastek nestačí 

 

26 26.1 D 

26.2 A 

26.3 C 

26.4 F 

4 za každou správnou odpověď 1 bod 

27 8 1  

28 B 1  

29 B 1  

30 B 1  

 

Celkem: 50 bodů 

 


